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STADSDEEL GEUZENVELD-SLOTERMEER VRAAGT:

STAGIAIR(E) MET AFSTUDEERRICHTING STAATS- EN BESTUURSRECHT.
Stadsdeel Geuzenveld-Slotermeer is voor de duur van 3 maanden (min. 24 uur p/week, uren in overleg) en met ingang van 1 maart 2005 op zoek naar een enthousiaste rechtenstudent(e) voor een stageopdracht bij de afdeling Bestuurszaken, taakveld juridische zaken. 
Deze Afdeling draagt zorg voor het secretariaat bezwaar- en beroepschriften, juridisch adviezen aan de ambtelijke sectoren alsmede de implementatie van algemene wettelijke ontwikkelingen. De stageopdracht heeft betrekking op de implementatie van het wetsvoorstel Aanpassingswet uniforme openbare voorbereidingsprocedure Algemene wet bestuursrecht (Awb). Dit wetsvoorstel regelt de aanpassing van een groot aantal wetten aan de nieuwe afdeling 3.4 van de Algemene wet bestuursrecht (Awb), waarin de uniforme openbare voorbereidingsprocedure is opgenomen. De samenvoeging van twee voorbereidingsprocedures uit de Awb tot een uniforme openbare voorbereidingsprocedure is geregeld in de Wet uniforme openbare voorbereidingsprocedure Awb (27.023). De inwerkingtreding is afhankelijk van de totstandkoming van deze aanpassingswet en zal naar verwachting niet eerder plaatsvinden dan 1 juli 2005.

Hoewel de voorgestelde wetswijzigingen op het eerste gezicht een wetstechnisch karakter dragen, beoogt dit wetsvoorstel een belangrijke bijdrage te leveren aan de verdere vereenvoudiging van de wetgeving op het gebied van besluitvormingsprocedures.

De Stageopdracht bij het Stadsdeel Geuzenveld-Slotermeer is tweeledig:
· Doe onderzoek naar de algemene wettelijke (on)mogelijkheden en stel een memo met stappenplan op gericht aan het Managementteam (ambtelijke organisatie) alsmede het Dagelijks Bestuur (bestuursorgaan) hoe moet worden omgegaan met de implementatie van de aanpassingswet.

· Zet het voorstel, nadat het is vastgesteld, uit in de organisatie en geef voorlichting over de implementatie van het wetsvoorstel in het Juridische Kwaliteitsoverleg (met vertegenwoordigers van alle ambtelijke sectoren). 
Bij de uitwerking van de opdracht wordt de stagiaire begeleid door onze senior jurist, mevrouw G.M.Q. Hoenink-Ydema. De stage kan interessant zijn voor een ieder die geïnteresseerd is in het leren vertalen van een algemene wettelijke regeling in een voorstel tot een werkbare regeling in de praktijk. Gedurende de stage zal een student veel nuttige praktijkervaring op doen met veel relevante algemene en bijzondere rechtsgebieden alsmede met methoden van implementatie van een wettelijke regeling.  Om deze stage succesvol te besluiten is het van belang dat de student zowel beschikt over goede analytische als contactuele vaardigheden en in staat is een voorstel in helder en correct Nederlands te formuleren. Ook is het belangrijk dat hij/zij het leuk vindt onderzoekswerk te verrichten. Het aantal te behalen stagepunten wordt in overleg met de studiecoördinator bepaald. De stagevergoeding wordt in nader overleg vastgesteld.
Kandidaten die zich voor deze interessante stageopdracht willen opgeven kunnen zich vóór 20 februari 2005 melden bij mevrouw mr Gerarda Hoenink, van het Stadsdeel Geuzenveld-Sotermeer, tel. 020-8898152.
