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Bijlage bij brief van het Presidium over het burgerinitiatief

Schematisch overzicht voor- en nadelen landelijk burgerinitiatief

Teneinde de voor en nadelen in kaart te brengen is een aantal acties ondernomen. Er zijn gesprekken gevoerd met statenleden, raadsleden en gemeentegriffiers in provincies en gemeenten die al het burgerinitiatief kennen. Er is een gesprek gevoerd met vertegenwoordigers van het Instituut voor Publiek en Politiek. Deze organisatie is behulpzaam bij gemeenten met de implementatie van het burgerinitiatief. Vervolgens is een overzicht gemaakt van de verschillende gemeentelijke regelingen. Tot slot is een gesprek gevoerd met de indiener van de motie, de heer Dubbelboer (PvdA). Dit heeft geresulteerd in het volgende schematisch overzicht van voor- en nadelen.

Voordelen

· Het burgerinitiatief kan de afstand tussen burger en politiek verkleinen, de relatie tussen hen verbeteren. 

· Het burgerinitiatief biedt burgers de mogelijkheid om buiten verkiezingen om onderwerpen op de landelijke politiek agenda te plaatsen.

· Er kan een brug geslagen worden tussen ideeën in de samenleving en discussies in de Kamer.

· De politieke discussies kunnen hierdoor scherper worden. 

· Het burgerinitiatief kan leiden tot verrassende oplossingen voor oude problemen en bijdragen aan een gezonde sociale infrastructuur.

· Het instrument past binnen de door overheid beoogde eigen verantwoordelijk-heid en zelfredzaamheid van de burger.

· Het kan snel worden ingevoerd door het Reglement van Orde aan te passen.    In principe is hiervoor geen aparte wettelijke regeling nodig.

· Er zijn geen financiële of juridische risico’s bekend. De kosten verbonden aan invoering zijn niet hoog in vergelijking met de kosten voor één referendum. 

Nadelen

De bovengenoemde voordelen zijn allemaal verwachtingen, vooralsnog is er geen empirisch bewijs dat aantoont dat bovengenoemde effecten zullen optreden. Wel zijn er enkele positieve voorbeelden (gemeente Amersfoort
).

· Een slecht afgehandeld burgerinitiatief zal averechts werken. Burgers zullen het vertrouwen in de politiek verliezen (zoals bijvoorbeeld bij petities die nooit onderdeel worden van een debat).

· Zorgvuldige en serieuze behandeling van burgerinitiatieven kost tijd van kamerleden. Alle burgerinitiatieven moeten ontvangen en beoordeeld worden, er moet een politieke beslissing worden genomen op elk initiatief. Dat betekent veel extra overleggen per jaar.

· Er moeten nieuwe procedures worden ontwikkeld. Toelatingscriteria dienen te worden bepaald (1 handtekening of 2500 handtekeningen), inhoudelijke toelaatbaarheid van initiatieven dient te worden bepaald. 

· Het RvO dient te worden gewijzigd. 

· Hoewel de kosten relatief laag zijn, zijn er wel degelijk kosten verbonden aan de invoering van het burgerinitiatief. Een stijging van het aantal (openbare) vergaderingen betekent ook extra kosten. 

�	 De gemeente Amersfoort kent een aantal voorbeelden van burgerinitiatief. Het initiatief van Joke Sickmann is daar een van. Mevrouw Sickmann heeft het bij de gemeenteraad voor elkaar gekregen dat een onafhankelijke deskundige de erfgoedwaarde onderzocht van de gebouwen op het terrein van de voormalige NS-wagenwerkplaats, zodat deze op de gemeentelijke monumentenlijst geplaatst kunnen worden (zie Lokaal Bestuur december 2003 / januari 2004).
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